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Dedi Maryadi

From: Diki Indriawan

Sent: 03 January 2024 09:56

To: Rina Astriana

Cc: SCC Bjm; Nuzula Sakti Ramadhan; Dedi Maryadi

Subject: TESTING AND COMMISSIONING GENSET DE110 PN PULPIS

Dear Mbak Rina, 

  

Mohon dibantu create �ket tes�ng commissioning dengan detail berikut; 

  

Customer Name PENGADILAN NEGERI PULANG PISAU 

Model / SN Unit DE110 SF/ECL06141 

Site / Engine Loca�on Jl. Trans Kalimantan No.Km.86, Gohong, Kec. Kahayan 
Hilir, Kabupaten Pulang Pisau, Kalimantan Tengah 

Cust request Tes�ng dan commissioning 

Customer PIC on Site Bapak Samsul 

Customer Contact No on Site +62 821 78778785 

Customer PIC on SR (Ticket) Bapak Samsul 

Customer Contact No 

  
+62 821 78778785 

Thanks in advance 
 
Best Regards, 
  
Diki Indriawan (He/Him) 
Sales Engine Representative  
 

Southern Kalimantan Division 

Jl. A. Yani KM. 16,4 Kec. Gambut Kab. Banjar  – Kalimantan Selatan 70235 - Indonesia 

Mobile: +62 8115218976, Tel: +62 532 27507, 25687  Ext. 6115 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 

Instagram: @trakindoutama 

  



2

ADVANCING YOU FORWARD® 

A member of Tiara Marga Trakindo Group 


